
SS O POSPEŠEVANJU
IZVOZA

Kdor hitro da
- dvakrat da!

Prav nič zavidljiv ni položaj naše občine in
organizacij združenega dela s sedežem v naši
družbenopolitični skupnosti, ko beseda nanese
na izvoz in naša izvozna prizadevanja. Glede
na ostale ljubljanske občine namreč kar izsto-
pamo v negativnem smislu, tako, da pravzaprav
že težko govorimo o prizadevanjih - laže bi
govorili o našem slabem odnosu do izvoza. Na
nizki stopnji je naš fizični obseg proizvodnje,-
število izvoznikov se ne veča, samoupravnega
sporazuma o pospeševanju izvoza pa kar noče-
mo in nočemo podpisati.

Od 104 organizacij združenega dela s po-
dročja gospodarstva je omenjeni dokument
sprejelo in k njemu pristopilo le 82 OZD, kar
pomeni 78,8 odstotka. Na področju organizacij
s področja družbenih dejavnosti pa je položaj
še slabši: od 68 organizacij ga je podpisalo 46
organizacij ali 67,8 odstotka.

Te številke torej povedo, da je SS o pospeše-
vanju izvoza podpisalo oziroma sprejelo 74,4
odstotka OZD.

Res je sicer, da bi moral biti odstotek že
neprimerno višji, vendar pa moramo kljub vse-
mu pripomniti, da so k samoupravnemu spora-
zumu pristopile vse večje OZD v občini, da je
okoli 90 odstotkov delavcev v naši občini SS
sprejelo.

Kljub temu pa je nerazumljivo predvsem
dejstvo, da so ta dokument v nekaterih organi-
zacijah po razpravi in obravnavi zavrnili in
sicer: DSSS in TOZD Zapiralna embalaža v
Plutalu, v TOZD Grafična dejavnost Partizan-
ske knjige, v Pleskooblogi, na FNT in sicer v
TOZD Fizika, Farmacija, Kemija in kemijska
tehnologija in v DSSS. V teh organizacijah
bodo razpravo obnovili in delavcem tudi nazor-
no razložili sam smisel tega samoupravnega
sporazuma. V velikem številu primerov se na-
mreč pojavlja bojazen v zvezi s petim členom
tega dokumenta, ki pravi, da osebni dohodki
ne bodo porastli. To pa ne pomeni, da se bodo
manjšali netto osebni dohodki. Ti bodo ostali
enaki, zmanjšali se bodo samo brutto OD in
sicer za odstopljeno vsoto, netto OD pa se
bodo lahko povišali v skladu z dogovorom o
razporejanju sredstev za OD. N.L.Č.


